

我市平原绿化工作今年将做好“增、强、建、扩”四篇文章

力争完成绿化造林 3.7 万亩

每个镇启动建设 1 个以上城郊森林(湿地)公园

本报讯(记者 陈希林)今年我市平原绿化工作以建设森林城市为目标，以绿化工程建设为基础，以公园绿化为重点，以通道绿化为亮点，努力形成点上绿色成景、线上绿色成荫、面上绿色成片的城乡绿色景观，确保完成绿化 2.86 万亩，力争完成绿化造林 3.7 万亩。这是记者日前在市人大常委会组织召开的平原绿化视察活动中获悉的。市人大常委会副主任薛小平参加视察活动。

据悉，去年我市围绕建设绿色瑞安、宜居瑞安的目标，全面推进森林瑞安创建和平原绿化工作，全市完成造林 3.09 万亩，城区绿化覆盖率提高了 2.4 个百分点，城区人均绿地面积增加了 2.63 平方米。重点完成了市区安阳路、万松东路、罗阳大道等地段新建或改造的绿化工程建设。全市 200 多个村庄开展了绿化建设，马屿镇已荣获省“森林城镇”称号，部

分村庄分别获得省或温州市级“森林村庄”称号。此外，去年我市还突出抓好高速公路、铁路、瑞枫公路、新 56 省道、飞云江三桥接线和中塘河沿线共 6 大通道两侧绿化带建设，构建森林通道和绿化风景线。去年我市绿化造林总投入资金达 3 亿元，其中市财政投入资金 1.5 亿元。

据悉，今年我市平原绿化工作将做好“增、强、建、扩”四篇文章。一是增加城市绿地。做好罗阳大道沿河二期景观、莘阳大道滨河绿地改造提升等工程建设，提高市区绿地率和人均公共绿地面积等，达到国家森林城市创建指标要求。继续加大城区周围山体绿化工程建设力度，其中集云山、瑞祥山计划分别绿化 2500 亩和 1500 亩。二是强化公园建设。今年绿化工作重点是公园建设，在城中建公园森林，在城郊建森林公园，争取达到市区

建十大公园，每个镇街至少建 1 个公园或广场绿地的目标，全市计划建设公园和绿地面积 1300 亩。同时，充分利用城镇周边林地和森林资源丰富的优势，在每个镇启动建设 1 个以上城郊森林(湿地)公园。三是建设森林通道。结合飞云江综合整治规划，做好飞云江高路段的沿岸绿道工程建设，实现山水资源、旅游景观、产业发展、文化人文、生态宜居有机结合，目前绿道建设已全面启动。同时以滨海大道为重点，全面加快通道、河道绿化建设步伐，其中滨海大道绿化工程已在施工。四是扩大村镇绿化。在去冬今春村庄绿化的基础上，结合村庄整治，大力推进农村绿化；积极推进平原林带建设，加快城乡绿化一体化进程；加强农田林网建设，构筑粮食稳产高产的生态安全屏障；以交通干线两侧山体区域为重点，大力开展山地造林和碳汇造林工作。

今年瑞安工商工作目标：
全力维护良好市场经济秩序

本报讯(记者 薛琳核)日前，全市工商行政管理工作会议召开，回顾总结去年全市工商行政管理工作，研究部署今年全市工商行政管理任务。市领导毛建翔、江孟甫、黄长安等出席会议。

据了解，去年，市工商局紧紧围绕“革新创优、高位开局”年主题，主动承接“十大计划”，围绕“四大功能”，优化“四大功用平台”、打造“四大工程”、强化“四个导向”、坚持“四个注重”，深化行政方式改革，加快基层基础建设，实现了瑞安工商“十二五”良好开局。今年市工商系统将把握好“四个更加关注”，更加关注监管履责的与时俱进、更加关注监管履责的大局导向、更加关注监管履责的公益福祉、更加关注监管履责的风险防范，再创工商行政管理工作新局面。

市委常委、副市长毛建翔充分肯定了去年全市工商行政管理工作取得的成绩，并指出，2012 年是党的十八大召开之年，也是市、县两级领导班子换届后的开局之年，全市工商系统要突出重点，优化服务，全力维护良好的市场经济秩序；凝心聚力，团结干事，持之以恒地抓好队伍建设，为我市加快建设宜居宜创业现代化大城市再立新功、再创辉煌。

我市儿童文学创作态势喜人

本报讯(记者 陈希林)去年，我市儿童文学学会通过组织笔会、采风、培训、比赛、赠书等多种活动形式，拓展作者视野，激发创作热情，全市儿童文学创作呈现良好态势。这是记者从日前召开的市儿童文学学会 2012 年年会上获悉的。

目前，该学会拥有儿童文学作者 216 人。据会长谢丙其介绍，去年该会会员出版儿童文学作品集共 11 部，连续在《少年文艺》、《中国儿童画报》、《小学生世界》、《散文选刊》和《文学少年》等省级以上刊物发表儿童文学作品 340 篇，《中国儿童文学双年奖》、《中国当代儿童文学精品库(1949—2009)》、《寓言故事白金版》、《小学生经典诵读》、《最受小学生喜爱的寓言故事全集》等选本入选 260 多篇，6 人次获奖。

年会上，著名儿童文学理论家、原温州大学人文学院院长吴其南教授作《儿童文学基础写作》讲座，并互动交流。



塘下城南村：“拦路虎”，拔了！

本报讯(记者 金邦寅)2 月 28 日，塘下镇联合执法指挥中心组织力量，依法拆除海安片城南村环城河路上的一幢违章建筑(如图)。眼看着阻碍发展的“拦路虎”被拔掉了，群众纷纷称快。

据了解，该幢违章建筑处于城南村旧村改造项目范围内，矗立在环城河路的路中央，将两边道路阻断，车辆、行人通行十分不便，不得不绕道旁边小路，存在较大的安全隐患，并阻碍了旧村改造项目的推进。

自 2010 年开始，该村“两委”反复再三组织人员，上门对违章户做思想工作、进行政策分析。但该违章户坚持不肯签订拆迁合同，并漫天要价，提出过高的拆迁补偿政策等无理要求，致使该村环城河路拓宽工程成为了“断头路”，严重阻碍了村里的发展。

为加快村里旧村改造 3 号地块的建设，村“两委”决定将原先 4 米宽的环城河路拓宽至 12 米，沿路大部分村民积极响应，有些人还主动拆掉了自家的违章。”该村党支部书记

杨万良说，“而该违章户为了一己私利恶意阻挠公共道路建设的行为，早就引起了周边村民们的愤慨。看着违章房屋倒下了，大家都说拆得好！”

该镇一负责人表示，当前，塘下正处于加快推进城市化的关键时期，镇里将以铁的决心、铁的措施，全力开展“拔钉清障”行动，搬掉前进中的“绊脚石”，打掉阻碍发展的“拦路虎”，为推进全镇转型发展扫清障碍。

我市启动制订和实施换向器产业联盟标准

16 家企业参与，将于 10 月份前完成

本报讯(通讯员 廖源 记者 苏盈盈)日前，我市启动制订和实施换向器产品联盟标准项目，16 家参与联盟标准制订实施的换向器生产企业签订了承诺书。

据介绍，联盟标准是指联盟成员企业通过协商一致，制定同一技术指标要求的企业产品标准，经标准联盟共同批准，并由标准化主管部门登记备案，共同使用的一种规范性文件。联盟标准项目旨在通过制订高于换向器行业国家标准的联盟标准，通过联盟标准的缔结、宣传和实施来促进行业自律，使生产的换向器产品达到一定要求，提高该行业整体标准水平和产品质量。

市质监局去年将我市汽摩配协会申报的“制定实施换向器行业产品联盟标准”项目进

行立项后，市质监局积极指导市汽摩配协会开展各项前期准备工作。该联盟标准按照《浙江省块状产业标准化重点项目管理办法》要求，根据项目实施方案安排，项目分标准起草、征求意见、标准审定、标准备案、标准实施和监督检查等阶段进行，整个项目将于今年 10 月份前完成，向省质监局申报验收。

据了解，我市共有换向器企业 50 余家，年产值约 20 亿元，是我市汽摩配产业的重要组成部分。

市质监局相关负责人表示，换向器产品的质量优劣直接关系到整个行业的生存和发展，制订和实施联盟标准，有利于规范企业间的有序竞争，提高产业的整体质量水平，促进产业结构升级。

瑞安电大： 瑞安市惟一公办高等教育学校 瑞安社区学院 瑞安市惟一全国网考统考考点 全国示范电大

瑞安电大 2012 春季浙大远程专科、本科、二本，奥鹏远程继续招生中！

一、招生学校
浙江大学、东北师范大学、大连理工大学、南开大学

二、招生专业：
医学类：护理学、药学等。

经济类：金融学、会计学、国际经济与贸易、市场营销、英语(经贸方向)、金融管理与实务、保险实务、保险等。

管理类：行政管理、工商管理、公共事业管理、人力资源管理、旅游管理、农村行政管理、农业经济管理、园艺技术、建筑工程管理、工商企业管理、房地产经营管理、信息管理与信息系统、物流管理、法律事务、销售管理等。

理工类：计算机应用技术、电子商务、电气工程自动化、土木工程、交通运输、水利水电工程、网络工程、船舶与海洋工程、机械设计制造及其自动化、道路桥梁工程技术、建筑工程技术等。

教育文学类：学前教育、教育管理、汉语言文学

(师范类、非师范类)、小学教育、心理学、思想政治教育、历史学、地理学、物理学、化学、英语、法学、广播电视新闻学、文秘等。

三、学历文凭、学位：

由各招生学校颁发本科、专科毕业证书。对本科毕业生达到相应学位标准的学生颁发学士学位证书。学历文凭及学位证书全部由国家教育部电子注册，国家承认学历。

四、报名附件：身份证、毕业证书原件及复印件 2 份，单寸照片 4 张。

五、考试时间：浙大远程最后入学测试：3 月 18 日；奥鹏最后入学测试：3 月 11 日。

报名地点：城北锦湖路电大巷 8 号(瑞安电大后楼一楼招生报名点)。

报名时间：即日起，额满为止，节假日不休。

报名咨询：65672065 65665047

网址：http://www.ratvu.com